
Pieza (4)
Saveiro 
2006-2008

8*

1

b,c,e

2

3

4*

6

7

6

7

(vista superior)

5

DESPIECE

INDIVIDUALIZACION DE PIEZAS

b,c,e

b,d

b,d

f,g,h

b,c,e

b,d

a,b,c

a,b,c

f,g,h

b,d

*Ver en el recuadro "Referencias 
de Soportes" a que vehículo 
corresponde cada pieza 

Tuerca 5/16" 02

Tuerca 3/8"

02

02

03

Tornillo  3/8" x 1"

Arandela grower 5/16"

)(b

)(a " 1/4 02

Arandela plana 3/8" 09

Arandela grower 3/8" 06(c)

(d)

(e)

(f)

(g)

(h)

Arandela plana 5/16"

Tornillo  3/8" x 1

04Soporte 

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

02

BRACCO S.A.

Tello, Cristian 

Cant.DetalleItem

Despiece

VolksWagen SAVEIRO 2006+

CUBRE CARTER

Equipamientos

Anclaje Trasero (pl./tuerca)

\

Ruta ubicación de carpeta:

Revisado / Aprovado:

Dibujado:

Ultima modificación realizada:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

Plano Arm. y Embalaje

AC
Fecha:

Codigo:

Modificado:

23-05-09

\VOLKSWAGEN

-41/1

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

V

-Frontal

01

Anclaje con tornillo

Chapon

01

01

01

Soporte -Lado Conductor 01

Anclaje con tuerca

Soporte -Lado Acomp.

02

\PLANOS\CUBRE CARTER

(7)

(2)
Pieza (5) 
Tuerca 3/8 con arandela 
y alambre soldada

Pieza (7)
Planchuela de 25x60cm
con almbre y tuerca 3/8

Pieza(3)

Pieza (8)
Saveiro 09+

Pieza (6)
Tornillo 5/16 x 1" 
con alambre


